



Голос Времени

27 МАРТА
СРЕДА 2013

ИЗДАЁТСЯ С 16 МАРТА 1971 ГОДА

№ 24 (7409)

ИНДЕКС 54022

16+

Общественно-политическая газета Кировского района Ставропольского края

◆ Знай наших!

Наш Никита Берестовский – чемпион России

Аими, поверьте, просто так не Астаноятся. Сначала на соревнованиях такого ранга вообще нужно попасть. Берут, естественно, не всех, а лишь самых лучших. 13-летний кирович Никита Берестовский как раз из этого числа.

Путь к победе на первенство России по легкой атлетике для него стала победа на краевых чемпионате и первенстве, где он лидировал сразу на двух дистанциях – в 1500 и три тысячи метров. Их же он бежал и на первенстве России, теперь уже – с самыми сильнейшими спортсменами страны. Принимала легкоатлетов Пенза, новый современный манеж. И на стайерских дистанциях основные соперники и претенденты на медали были из Москвы, Мордовии, Челябинска, самой Пензы и... нашего Новопавловска.

Ярко и красочно, с участием музыкальных коллективов и танцевальных групп, прошёл парад участников. Юных легкоатлетов приветствовали чемпионы Олимпийских игр и Европы. А представитель хоккея, чемпион Европы в беге на 800 и 1500 метров Н. Екимов, был и главным судьей соревнований.



Состязания продолжались четыре дня. В первый день Никита бежал полторы тысячи метров. Бежал в сильнейшем забеге. И его соперники, которые были не только старше, но и выше и крупнее, просто заблокировали нашего бегуна. Но Никита всё же

сумел вырваться и финишировал четвёртым. После этого спортсмен и его тренер Ольга Русина решили: надо менять тактику. И в беге на три тысячи метров установка была уже такая: стать первым и повести бег.

(Окончание на 2-й стр.)

Почётное второе место в России!

Завершился Всероссийский конкурс интернет-сайтов под названием «Прозрачный муниципалитет. Бюджетный процесс в муниципальном образовании», учреждённый Институтом муниципального управления, электронным журналом «Энциклопедия местного самоуправления» и газетой «Местное самоуправление». По результатам конкурса интернет-портал администрации Кировского района занял почётное второе место в России.

Разработкой и наполнением раздела «Бюджет района» занималось финансовое управление администрации. Здесь размеща-

лась актуальная информация о нормативной базе, регулирующей бюджетный процесс, и об исполнении бюджета. Приём заявок на конкурс начался первого августа прошлого года и завершился 27 декабря. Пользователи оценивали сайты вплоть до 31 декабря. Всего было выставлено 30288 оценок.

Теперь жюри подвело итоги. По результатам конкурса администрация нашего района награждена дипломом и подпиской на журнал. Спасибо всем, кто участвовал в голосовании и поддержал наш сайт. Кстати, он по-прежнему продолжает работать.

Елена ХАРИТОНОВА

◆ Я ищу тебя, мама

В нашем детском доме на Воспитании находятся несовершеннолетние Кирилл (8 лет), Илюша (12 лет), брат и сестра Андрей и Наташа (12 и 11 лет). Так случилось, что эти дети остались без попечения родителей. А как хочется, чтобы у этих ребят появились любящие их родители, которые согрели бы детские сердца добрым сло-

вом, любовью и лаской.

Мы надеемся, что есть в нашем районе люди, в семьях которых отношения построены на любви, мире, согласии, взаимном уважении, и именно в этих семьях наши дети будут себя чувствовать не чужими.

Просим обращаться по адресу: Новопавловск, улица Восточная, 26. Телефон: 5-13-58.

◆ Спорт

Битва «титанов»

В Новопавловске прошло открытое первенство района по настольному теннису, посвящённое 70-летию освобождения Кировского района от фашистских захватчиков. Организовали его отдел по спорту районной администрации и спортклуб по настольному теннису «НОВО-СПИН» при спонсорской помощи ОАО РГО «Кировское» и Дворца культуры имени С.М. Романько.

В соревнованиях приняли участие около 30 спортсменов из Новопавловска, Старопавловской, Зеленокумска, Нальчика, Георгиевска и Георгиевского района, сёл Отказное, Горькая балка. Среди участников присутствовали мастер спорта СССР Сергей Савлов из города Георгиевска, кандидат в мастера спорта России Роман Ромащенко из города Нальчика и спортсмены массовых разрядов. Одним словом, масса титулованных и опытных бойцов в возрасте от 16 до 75 лет!

Были среди теннисистов представители школьной молодёжи, председатель колхоза, руководитель сельхозтехники, главврач лепрозория, нефтяники и энергетика, фермеры, строители и предприниматели, пенсионеры и спортсмены с ограниченными возможностями. Воистину это был бой «титанов». Что подтверждает количество съеденного печенья – четыре килограмма – и дюжаны лимонов, а также выпитого чая – около пяти ведёр.

Соревнования торжественно открыл председатель городского спортклуба по настольному теннису «НОВО-СПИН» Владимир Гривцов. Минутной молчания участники почтили память воинов-освободителей города и района от фашистов в далёком 1943 году и воздали почести ныне живущим участ-

никам тех далёких и памятных событий.

Состязания проходили в двух возрастных подгруппах – «юдоразделом» был возраст в 50 лет – и в парном разряде. В добросердечной обстановке и бескомпромиссной борьбе с невероятным напряжением физических сил и психологических способностей выявились победители. В подгруппе до 50 лет лидировали представители города Георгиевска, а бронзовым призёром стал наш новопавловец Данил Грошевой.

В подгруппе старше 50 лет победу одержал Виктор Сливенко из Новопавловска. Он обыграл даже мастера спорта Советского Союза. На третьем месте тоже наш земляк, руководитель спортклуба Владимир Гривцов.

В парных состязаниях также проявились невероятный азарт и выносливость. Здесь первое и третье места заняли пары из Георгиевска, а на втором – смешанный дуэт: Сергей Кукушкин (Георгиевск) и Данил Грошевой (Новопавловск).

Все призёры награждены медалями, кубками с памятными надписями и почётными грамотами, которые заблаговременно подготовил руководитель отдела по спорту администрации района Константин Нетесов.

Валерий КОРОЛЕВ,
главный судья соревнований

Пели новопавловские казачки



В общественной комнате города Новопавловска Кировского центра социального обслуживания

населения прошла встреча «Пой, казачка», посвящённая сохранению казачьих семейных традиций и Году

семьи и благополучия детей в Ставропольском крае.

На фоне экспонатов выставки «Чудной нити волшебство», организованной Кировским филиалом историко-краеведческого музея, звучал рассказ научного работника Надежды Крашенинниковой. А вокальная группа клуба «Марьюшка» и участницы народного хора «Казачка», лауреата всероссийских и краевых конкурсов, обладателя гран-при краевого конкурса «Поёт село родное», сопровождали рассказ казачьими песнями, с которыми шла по жизни женщина-казачка: от своего рождения до замужества, рождения детей, проводов мужа-казака на войну...

Подготовить встречу помогли работник Дворца культуры Татьяна Маестуленко и предприниматель Вячеслав Скорик.

Надежда ВОРОНКОВА

◆ Россия молодая

Молодые таланты

В большом зале администрации района состоялась торжественная церемония награждения учащихся образовательных учреждений «Созвездие молодых талантов».

Чествовали лучших из лучших, тех, кто заслужил почётное право называться гордостью Кировского района: победителей и призёров муниципального тура Всероссийской олимпиады школьников; тех, кто в спортивных состязаниях отстаивал честь Кировского района, Ставропольского края и России, а также тех, кто своё творчество и талант продемонстрировал на Всероссийских и международных конкурсах. Всего в этом «красном» списке – 24



фамилии юношей и девушек. Для многих из них это первая награда. Первое признание их таланта, успеха и заслуг на столь высоком уровне.

В зале присутствовали все, кто

так или иначе причастен к этому важному событию: родители, руководители и педагогические работники образовательных учреждений района, тренеры.

(Окончание на 2-й стр.)

Ай, да государыня весёлая Масленица!



Гуляй, народ!

«Неприменно все проводим зима!» Эти и другие «зазывные» звучали в социально-оздоровительном отделении Новопавловска, где на масленичной неделе прошла встреча трёх поколений. В гости к бабушкам пришли третьеклассники второй школы и их родители.

Концертная программа была наполнена музыкой и песнями, играми и танцами, развлечениями очень интересными, просто расчудесными. И никому здесь не было скучно. Как же здорово, что этот народный праздник жи-



вет, традиции наших предков сохраняются и передаются из поколения в поколение. И так будет до тех пор, пока жива русская культура.
Валентина БОНДАРЕВА

У кого что, а у нас праздник!

В 13-й школе города Новопавловска широко отметили русскую Масленицу. Проводили зиму как полагают, в духе старинных народных традиций: с ряжеными и плясками, хороводами да играми. Веселилась вся школа, от мала до велика.

Да и как не быть празднику, если каждый класс готовился к нему с особым старанием. Мастерили костюмы, пекли угощения, разу-

чивали озорные частушки. Целое театрализованное представление подготовили к этому дню старшеклассники. Встреча Весны получилась цветистой, звонкогласой и радостной! Праздник пестрел расписными платками, улыбался розовощёкими лицами, шумел старинными русскими забавами. Неописуемый восторг детворы вызвало сжигание чучела, возвестившее приход Весны-красавицы.

Теплый солнечный день неизменно изменил учеников: яркие платки, длинные сарафаны придали девушкам какую-то особую неповторимость и стать. Парни в вышитых рубашках затмили всех своей неописуемой красотой. «Волна молодежи удала и задора накрыла весельем и радостью сплочённый школьный коллектив», — по-другому не скажешь.

Илона РАЕВСКАЯ

А сколько блинов съели!

В канун великого поста у нас в школе посёлка Фазанного по уже сложившейся традиции проводят самую вкусную неделю — Масленицу. На этот раз праздник прошёл со всеми необходимыми составляющими. Это и чучело Масленицы, которое сожгли на костре, и совместное приготовление блинов, которые с огромным аппетитом съели за одним столом с родителями и учителями, и, конечно же, народные традиционные песни.

Людмила ПАВЛОВА



Наш Никита Берестовский — чемпион России

(Начало на 1-й стр.)

«У Никиты настоящий спортивный характер, на дорожке он — боец, — говорит о своём ученике Ольга Александровна. — Надо значит надо. И, невзирая на титулы и всё прочее, Никита сразу стал лидером на дорожке».

За все три тысячи метров он уступил лидерство меньше чем на сотую часть дистанции. Бежал так, что тренер боялась: хватит ли его на последний километр. Его не просто хватило. На последних 600 метрах Никита ещё увеличил скорость и финишировал с отрывом не менее чем в 120 метров от ближайшего преследователя!

Обычно Никита бежит трёхтысячметровку за девять минут 43 секунды. На этих соревнованиях перед спортсменом стояла личная задача: выбежать за 9 и 30. Максимум, на что рас-

считывали на таком покрытии, которое у нас в Новопавловске и не снилось, — девять минут 25 секунд и бронзовая медаль как предел мечтаний. Но улучшить свой результат сразу на 27 секунд! Это давало надежду на большее.

Не удивительно, что оставшиеся забег смотрели в огромном напряжении. И когда максимум, на который оказались способны в забеге сильнейших, составил 9 и 20, стало окончательно ясно: это — победа.

Как автора лучшего результата сезона в России среди этого возраста объявили Никиту, когда он поднимался на верхнюю ступень пьедестала почёта. Он награждён грамотой, золотой медалью и кубком.

Надо учесть ещё два обстоятельства, делающих эту победу особенно весомой. Первый: Никита по возрасту был одним

из самых младших. Среди всех стайеров их было лишь двое такого возраста. И потому никто не видел в нём претендента на золото. Когда же он его взял, смотрели с недоумением, в котором явно читалось: и откуда он взялся? Второй и главный — условия, в которых приходится заниматься. Обычный спортзал с деревянным полом и гравийные дорожки. И при таких условиях показывать такие результаты?! Этого не понять никому, кто сам не прошёл через подобное.

«Если бы хотя бы на стадионе у нас были дорожки из резиновой крошки, у нас был бы не один чемпион», — не без горечи говорит тренер.

Она и родители чемпиона говорят огромное спасибо директору МДРСУ Василию Курялову, выделившему средства на поездку.

Оксана ВОРОПАЕВА

Суд идёт

Суд Линча?

Всё же Орловка два приятеля, 30 и 28 лет, выпив, решили, что они сами могут вернуть правосудие. Почему это в их селе до сих пор живут личности, которые им не нравятся? Непорядок! Решив навести его, приятели явились к односельчанину, недавно освободившемуся из мест лишения свободы, и потребовали покинуть Орловку и найти себе другое место жительства. Завязалась ссора, перешедшая в драку. Молодые люди избili своего земляка. От полученных тяжёлых повреждений тот скончался.

В суде один из товарищей свою вину не признавал совершенно, второй — лишь частично. Однако вина обоих была доказана полностью. Итог

— заправившийся получил шесть с половиной лет лишения свободы, частично призапавшийся — на полгода меньше. Отбывать наказание оба будут в колонии строгого режима. Кроме того, с каждого взыскано по 150 тысяч рублей в счёт возмещения материального и морального ущерба. Потерпевшей в данном случае признана сестра умершего.

Фальшивая мамаша

Заманчивой показалась сумма материнского капитала — 365 тысяч рублей — жительнице станицы Советской. Женщина она ещё относительно молодая — всего 41. И решила она родить ребёнка. Да рассудила: девять месяцев ждать долго, да потом

ещё нянчиться... «Родила» срочно. Иными словами — приобрела фальшивое свидетельство о рождении несуществующего малыша — дочери Светланы. С этим свидетельством обратилась в Пенсионный фонд и получила сертификат. Но и этого ей показалось мало. А чего: играть так играть по полию! Она ещё и в управление труда и социальной защиты населения подала заявление с просьбой назначить ей пособие, получив в общей сложности свыше 72 тысяч рублей. Однако сорвать куш не удалось. Обман был раскрыт, и фальшивая мать предстала перед районным судом. Суд приговорил её к трём годам лишения свободы условно с испытательным сроком на два года.

Геннадий ЛЕБЕДЬКО

Молодые таланты

(Начало на 1-й стр.)

Глава администрации района Владимир Лукин в своём поздравлении сказал: «Я рад приветствовать созвездие молодых талантов района. Ведь молодость — самая замечательная пора. Вы стоите на пороге новых открытий, перед уже взрослыми целями и задачами, но при этом у вас есть возможность дерзнуть, ошибиться и снова идти вперёд. Сегодня перед страной стоят серьёзные задачи, в том числе в области молодёжной политики. Не секрет, что проблемы есть и в молодёжной среде. Но чем больше у нас будет таких ребят — талантливых и стремящихся жить с пользой для общества, — тем больше уверенность в том, что страна справится с этими проблемами».

Владимир Фёдорович также отметил, что в районе заметно оживилась работа с подрастающим поколением, напомнил о действии муниципальной целевой программы «Молодёжь Кировского района», в рамках которой в прошлом году впервые были вручены денежные премии золотым и серебряным медалистам школ района, а сегодня впервые награждаются передовая молодёжь, на которую рассчитываем в будущем.

Церемония награждения прошла в трёх номинациях.

В номинации «Умники и умницы» под аплодисменты зала награды получили победители и призёры Всероссийской олимпиады 2013 года. Среди награждённых призёры регионального этапа Всероссийской олимпиады школьников Артём Перехода (гимназия), Екатерина Андреева (вторая школа), Виктор Свиткин и Елена Гончарова (Фазанский); призёр и победитель очного тура Всероссийской олимпиады им. Д. Менделеева Ольга Герман и Камилла Хамурзаева (13-я школа), а также губернаторский стипендиат, победитель Всероссийского конкурса презентаций «Мы против наркотиков» Александра Барышников (ПУ-48).

В номинации «Золотой самородок» награждены пятеро участников ансамбля «Станичники» Дома детского творчества города Новопавловска. Это лауреаты и дипломанты

Всероссийских и международных творческих конкурсов Влада Гордиенко, Анастасия Нечитайло, Антон Сидоров, Малика Сергалеева и Анастасия Авдеевко.

Атмосферу настоящего праздника подарили всем присутствующим эти ребята. Они выступили с номерами художественной самодеятельности — настоящими шедеврами песенного исполнения, среди которых была и премьера песни «Страна чудес». Старших товарищей поддержали воспитанники детского сада «Росинка», которые показали инсценировку песни и прочли четверостишие, в которых пообещали всем достойно идти по тропе своих наставников и тоже стать умными, талантливыми и сильными.

Сегодня вести здоровый образ жизни, заниматься спортом, добиваться высоких спортивных результатов престижно. Именно это доказали победители и призёры красивых, Всероссийских и международных соревнований.

В номинации «Быстрее, выше, сильнее» памятные подарки получили 11 спортсменов. Среди них призёр и победитель чемпионата мира по кикбоксингу 2012 года Марат Мхитарян и Никита Дудкин, победитель Всероссийского первенства по лёгкой атлетике Никита Берестовский, призёр Всероссийских соревнований по греко-римской борьбе Александр Липатов, призёр первенства СКФО по настольному теннису в парном разряде Данил Прошевой и другие.

Поддержать победителей пришли и наставники, в честь которых со сцены прозвучало много добрых слов, и, конечно же, родители, вложившие в эти победы немало сил и терпения.

В заключение торжественной церемонии глава администрации района пообещала, что администрация и в дальнейшем будет поощрять одарённую молодёжь и приложит максимум усилий, чтобы эти награды с каждым годом становились более существенными. Каждый ребёнок рождается талантливым, и задача взрослых — помочь ему развить эти таланты!

Артём РУДЕНКО

Внимание многодетным семьям



Губернатор Валерий ЗЕРЕНКОВ провел еженедельное рабочее совещание руководителей органов исполнительной власти Ставропольского края.

Одной из основных тем обсуждения стало обеспечение многодетных семей земельными участками для индивидуального жилищного строительства. Валерий Зеренков выразил обеспокоенность тем, что ряд муниципальных образований края затягивают решение поставленной задачи. Как прозвучало, из 1156 семей, заявивших о праве на получение участка, земля выдана только 59, в остальных случаях участки находятся на оформлении или еще не выделены.

- Надо ускорить эту работу. Причем, главам муниципальных

образований при выделении земли необходимо учитывать наличие коммунальных сетей. Многодетные семьи сами просто «не потянут» их проведение – это должен быть вопрос властей. К тому же, с «привязкой» к сетям у глав станет меньше соблазна дать людям землю где-нибудь на отшибе, - нацелил Валерий Зеренков.

И.о. вице-губернатора – председателя Правительства Ставрополья Иван Ковалев доложил о проведении по поручению главы края анализа увеличения платежей за коммунальные услуги в связи с запланированным на 1 июля ростом тарифов ЖКХ. Как прозвучало, во всех муниципальных образованиях края сокоупный коммунальный платеж увеличится не более чем на 6% при расчете в среднем на год.

Запущены первые терминалы по использованию универсальных электронных карт (УЭК) в марш-

рутных такси. Пока они действуют в тестовом режиме на трех маршрутах - «Ставрополь – Верхняя Татарка», «Ставрополь – Нижняя Татарка» и «Ставрополь – Красногвардейское». В первый день работы системы с помощью УЭК было оплачено 37 поездок. После завершения тестовых испытаний такие терминалы будут установлены для пассажиров и на других направлениях, сообщил первый заместитель председателя Правительства края Виктор Шурупов.

В ходе совещания губернатор нацелил ответственных руководителей на решение одной из проблем отрасли - хамского поведения водителей общественного транспорта. Количество подобных жалоб жителей края в адрес главы региона растет, что, подчеркнул Валерий Зеренков, недопустимо.

Губернатор напомнил историю ставропольчанки с ребенком на руках, которой водитель швырнул деньги прямо в лицо. Сразу после инцидента он был уволен, делом занимается полиция.

- Надо разбираться по каждому случаю, у таких водителей немедленно отбирать лицензии, - резюмировал губернатор.

Как прозвучало, должна быть ускорена работа и по восстановлению дорожной разметки на улицах населенных пунктов края, чтобы обеспечить максимальную безопасность движения.

В ходе совещания обсуждались также вопросы повышения комфортности работы в крае инвесторов и предпринимателей, исполнение краевого бюджета, рассматривались другие темы.

Управление пресс-службы губернатора Ставропольского края

В Думе Ставропольского края

На думской планёрке

Председатель Думы Ставропольского края Юрий БЕЛЫЙ провёл еженедельное рабочее совещание депутатов и руководителей подразделений аппарата краевого парламента. Обсуждались вопросы текущей и перспективной работы комитетов Думы и подготовка к её очередному заседанию.

Председатель комитета по бюджету, налогам и финансово-кредитной политике Игорь Андрищенко отметил, что к внесению в повестку заседания краевого парламента готовится вопрос об изменениях в проект закона «О бюджете Ставропольского края на 2013 год и плановый период 2014 и 2015 годов», подготовленный с учётом предложений профильных комитетов и депутатов Думы.

Заместитель председателя комитета по социальной политике Николай Новопашин проинформировал коллег о предложении заслушать в рамках «правительственного часа» на одном из ближайших заседаний Думы информацию о ходе проведения в крае пенсионной реформы.

Заместитель председателя Думы СК Юрий Гонтарь и председатель комитета по аграрным вопросам, продовольствию, земельным отношениям и землеустройству Иван Богачёв в своих выступлениях подняли вопрос о проблемах, возникших у аграриев при начислении налогов после принятия новых оценок кадастровой стоимости земель сельскохозяйственного назначения, вступивших в действие с января текущего года. По словам парламентариев, это наносит серьёзный урон отрасли.

- Не ясно также критерии, исходя из которых величина кадастровой оценки выросла в пятьдесят раз и более, что за фирма проводила эти работы? – высказал возмущенные вице-спикер Думы. За разъяснениями депутаты намерены обратиться в профильное краевое министерство.

Председатель комитета по природопользованию, экологии и курортно-туристической деятельности Михаил Кузьмин отметил, что в настоящее время идёт подготовка поправок в Лесной кодекс РФ. Они направлены на оптимизацию работы государственных структур, занимающихся сохранением лесного хозяйства нашего края.

На совещании также отмечена необходимость проведения работы профильных комитетов Думы по контролю над исполнением краевых целевых и ведомственных программ в 2012 году, основано это тем, что более семи миллиардов рублей, заложенных в эти программы, – средства краевого бюджета.

На планёрке обсуждались и другие вопросы социально-экономической жизни Ставрополья.

Пресс-служба Думы Ставропольского края

Защита зерновых культур от сорняков и болезней в восточной зоне Ставропольского края в ранневесенний период

За последние четыре года сильно возросла площадь заражения озимых зерновых культур корневыми гнилями. Их распространение приняло эпифитотийный характер, что естественно отразилось на недоборе урожая, который в последние годы составляет 10 - 30 % ежегодно. Корневые гнили поражают растения не только при монокультуре пшеницы, но встречаются в значительном количестве по другим предшественникам, таким как пары, рапс, горох во всех агроклиматических зонах края.

Основным заболеванием в ранневесенний период является фузариозная корневая гниль.

Компания «Август» предлагает для ранневесенней обработки озимых культур от фузариозной корневой гнили, церкоспореллеза, ооидиоза и мучнистой росы классический системный фунгицид Бенорад. Препарат содержит беномил, 500 г/кг, выпускается в форме смачивающегося порошка. Беномил обладает системным лечебным и профилактическим действием. Это действующее вещество является общепризнанным стандартом, классическим средством против фузариозов на зерновых и других культурах.

Бенорад зарегистрирован на озимой пшенице, яровом ячмене и озимой ржи для опрыскивания посевов против фузариозных и церкоспореллезной корневых гнилей, мучнистой росы, церкоспореллеза, ооидиоза, снежной плесени с нормой расхода препарата 0,5 - 0,6 кг/га.

При значительной степени развития болезней на озимых зерновых обычно рекомендуют двукратное опрыскивание фунгицидом.

В целях расширения спектра действия препарата на комплекс патогенов можно проводить весеннюю обработку баковой смесью фунгицидов Бенорад, 0,4 кг/га + Колосаль Про, 0,3 л/га. Такая схема эффективна также против ржавчины и септориоза.

В восточной зоне края для борьбы с двудольными и злаковыми сорняками в различных севооборотах «Август» предлагает специальный набор гербицидов.

Для двупольных севооборотов с чередованием пар - озимая пшеница:

При засоренности однолетними двудольными и многолетними сорняками – обработка в фазе кущения озимой пшеницы препаратом Магнум, 8 - 10 г/га.

При засоренности однолетними двудольными и многолетними сорняками – обработка в фазе кущения озимой пшеницы препаратом Магнум супер, 9 - 12 г/га.

Преимущества Магнума супер: расширенный спектр действия и максимальная эффективность из-за наличия двух действующих веществ, более широкое окно применения до выхода второго междоузлия.

Для зерно-пропашных севооборотов, эффективно следующие схемы борьбы с сорной растительностью:

При засоренности однолетними двудольными (кроме подмаренника цепкого) и многолетними сорняками – обработка в фазе кущения озимой пшеницы до появления второго междоузлия культуры препаратом Плутгер, 10 - 20 г/га.

Преимущества Плутгера: высокая эффективность в борьбе с бодяком полевым и осотами, отсутствие последствие в виде всех типов севооборотов, экономичность гербицидной обработки.

Также для таких севооборотов эффективно применение гербицида Мортира, 10 - 25 г/га.

Преимущества Мортиры: широкий спектр действия против двудольных сорняков, высокая эффективность в борьбе с бодяком полевым и осотами, отсутствие последствие в виде всех типов севооборотов. Гербицид эффективен против более чем 100 видов однолетних и некоторых многолетних двудольных сорняков, в том числе против: видов бодяка, горца, гуляника, пикульника, ромашки, горчицы полевой и черной, гречи татарской, дескурайнии Софии, звездчатки средней, мари белой, одуванчика лекарственного, осота полевого, пастушьей сумки, редьки дикой, ярутки полевой и др.

Мортира содержит трибенурон-метил, 750 г/кг, выпускается в форме водно-диспергируемых гранул. Используется в очень низкой норме расхода – от 10 - 15 г/га (с добавлением ПАВ Адыо) до 15 - 25 г/га. Препарат зарегистрирован на яровой и озимой пшенице, яровом и озимом ячмене, овсе для наземного и авиационного применения. Мортиру можно применять в баковых смесях с Балериной, Деметрой, а также с граминцидами, например Ластиком 100 и Ластиком экстр.

При засоренности однолетними двудольными (в том числе подмаренником цепким) и многолетними сорняками – обработка в фазе кущения озимой пшеницы и до появления второго междоузлия культуры Балериной.

Это двухкомпонентный системный препарат для борьбы с широким спектром двудольных сорняков. Он позволяет одновременно уничтожить такие злостные сорняки, как подмаренник цепкий, различные виды ромашки и осота, молочай лозный и др.

Балерина – прекрасный страховой гербицид,

который уничтожает более 150 видов двудольных сорняков, включая устойчивые к 2,4-Д и МЦПА, в посевах яровой и озимой пшеницы и ярового ячменя. Среди высокоустойчивых к препарату сорных растений – подмаренник цепкий, виды ромашки, бодяк полевой, осот желтый, выюнок полевой, василек синий, горчица полевая, пастушья сумка, ярутка полевая, редька дикая, мари белая, мак самосейка, виды щирцы, звездчатка средняя, виды горца, гречишка выюнкавал, амброзия полынолистная, дескурайния Софии, латук татарский, одуванчик лекарственный и др.

Большое преимущество Балерины – широкое «окно» применения (до фазы второго междоузлия культуры). Оптимально применять препарат в период, когда однолетние двудольные сорняки достигли высоты 5 - 10 см, а многолетние корнеотпрысковые – фазы розетки. Максимальная норма расхода (0,5 л/га) используется в случаях: исходной высокой засоренности; преобладания в посевах многолетних корнеотпрысковых сорняков; наличия переросших сорняков (подмаренник цепкий при высоте 15 - 20 см, виды ромашки – до 20 см, виды осота и бодяка – до бутонизации). Минимальная норма расхода – 0,3 л/га.

Температурный режим при обработке должен быть на уровне плюс 5 - 25 °С. Наиболее оптимальная температура – плюс 8 - 25 °С, когда идет активный рост сорняков и препарат действует быстрее.

Благодаря отсутствию последствие, Балерину можно использовать во всех типах севооборотов. Не рекомендуется применять гербицид на зерновых с подсевом бобовых.

Эффективны также баковые смеси Балерины с другими препаратами. В производственных испытаниях высокую эффективность показали комбинации: Балерина, 0,25 л/га + Магнум, 5 г/га; Балерина, 0,375 л/га + Мортира, 15 г/га; Балерина, 0,35 л/га + Мортира, 12 г/га. Кроме того, для расширения спектра действия на злаковые сорняки с успехом применяются баковые смеси Балерины с граминцидами: Балерина, 0,3 - 0,5 л/га + Ластик 100, 0,6 - 0,7 л/га и Балерина, 0,3 - 0,5 л/га + Ластик экстр, 0,8 - 1 л/га. Норма расхода каждого из компонентов смеси устанавливается в зависимости от конкретной культуры и определяется видовым составом и фазой развития сорняков, уровнем засоренности поля.

Для более удобного применения смесей препаратов компания «Август» предлагает бинарные комплекты.

Балерина Микс (Балерина + Мортира) – бинар, рассчитанный на использование одной упаковки на 15 или 18 га, в зависимости от ситуации на поле. Стоимость обработки 1 га = 312,3 или 390,4 руб., со скидкой – 250 или 312 руб., соответственно.

Преимущества препарата: высокая эффективность против широкого спектра однолетних и многолетних двудольных сорняков, включая подмаренник цепкий, виды бодяка, осота, ромашки, молочай лозный. Широкое окно применения (до фазы второго междоузлия культуры). Отсутствие последствие в севооборотах.

На полях засоренных выюнком полевым самым эффективным гербицидом является Деметра – специализированный препарат для борьбы с такими злостными сорняками, как выюнок полевой и подмаренник цепкий в посевах зерновых культур.

Преимущества препарата: непревзойденная эффективность против подмаренника цепкого и выюнка полевого. Широкий диапазон сроков внесения – вплоть до фазы флагового листа зерновых. Отсутствие последствие в севооборотах.

Деметра в норме расхода 0,43 - 0,57 л/га с эффективностью более 90 % уничтожает виды горца, пикульника, щавеля, звездчатку среднюю, незабудку полевую, кохлю венечную, паслен черный, одуванчик лекарственный и др.

Гербицид совместим в баковых смесях с препаратами на основе флорасулама, сульфониломочевин, дикамбы, с граминцидами, а также с фунгицидами (например, Колосаль Про) и инсектицидами (Брейк, Борей). Для более надежного уничтожения проблемных видов можно применять Деметру совместно с гербицидом Мортира.

Деметра Микс (Деметра + Мортира) – бинарный комплект, одна упаковка которого рассчитана на применение на 15 или 17 га в зависимости от ситуации на поле.

Баковые смеси Деметры с препаратами на основе трибенурон-метила имеют ряд преимуществ. Помимо уничтожения широкого спектра сорняков, включая трудноискоренимые выюнок и подмаренник, за счет двух действующих веществ из разных химических классов, отличающихся по механизму действия, предотвращается возникновение резистентности у сорных растений. Широкое окно применения таких смесей – вплоть до флагового листа культуры – позволяет эффективно бороться против поздних всходов выюнка и других сорняков, а отсутствие последствие дает возможность применять смесь во всех типах севооборотов.

avgust crop protection

Представительства в Ставропольском крае:
г. Ставрополь (8652) 37-33-30
с. Кочубеевское (8650) 2-15-10

Извещение

Администрация муниципального образования Зольский сельсовет Кировского района Ставропольского края извещает жителей ст. Зольской и пос. Прогресс, что 19 февраля 2013 года в 17.00 в здании администрации ст. Зольской по адресу: ст. Зольская, ул. Октябрьская, 2 состоялись публичные слушания по вопросу изменения вида разрешенного использования земельного участка, площадью 94 +/- 7 м.кв. с кадастровым номером 26:35:010407:362, расположенного по адресу: Ставропольский край, Кировский район, ст. Зольская, ул. Узенькая, 24 «а». По результатам публичных слушаний изменен вид разрешенного использования вышесказанного участка с вида разрешенного использования - «для ведения личного подсобного хозяйства» на вид разрешенного использования - «для размещения магазина».

Глава администрации МО Зольский сельсовет
ЗАХАРЧЕНКО А.А.

(№ 167)

Поправка в извещение

(№09), опубликованное в газете «Голос времени» №4 от 16.01.2013 года. В седьмом абзаце следует читать: « - площадью 94 +/- 7 м.кв. с кадастровым номером 26:35:010407:362, расположенного по адресу: Ставропольский край, Кировский район, ст. Зольская, ул. Узенькая, 24 «а», с вида разрешенного использования - «для ведения личного подсобного хозяйства» на вид разрешенного использования - «для размещения магазина» и далее по тексту.

Глава администрации МО Зольский сельсовет
ЗАХАРЧЕНКО А.А.

(№ 167)

Извещение о предоставлении в аренду земельных участков

Администрация Кировского муниципального района Ставропольского края информирует население о предоставлении в аренду:

- земельного участка с кадастровым номером 26:35:061505:71, площадью 796 кв.м., категория земельного участка - «земли населенных пунктов», разрешенное использование - «для индивидуального жилищного строительства», местонахождение земельного участка: Ставропольский край, Кировский район, город Новопавловск, улица Полевая, 40;

- земельного участка с кадастровым номером 26:35:061507:87, площадью 802 кв.м., категория земельного участка - «земли населенных пунктов», разрешенное использование - «для индивидуального жилищного строительства», местонахождение земельного участка: Ставропольский край, Кировский район, город Новопавловск, улица Смородиновая, 69.

Заявки принимаются по адресу: администрация Кировского муниципального района Ставропольского края, г. Новопавловск, пл. Ленина, 1, телефон: 5-17-95, в течение месяца после опубликования извещения.

Начальник отдела имущественных и земельных отношений администрации Кировского муниципального района Ставропольского края
Е.А. ЕРМАКОВА.

(№ 181)

ПРОТОКОЛ

о результатах аукциона по продаже транспортного средства, находящегося в муниципальной собственности администрации МО Комсомольский сельсовет.

Комиссия по проведению аукциона по продаже транспортного средства, находящегося в муниципальной собственности администрации МО Комсомольский сельсовет подвела итоги.

Победителем аукциона по продаже транспортного средства: грузовой фургон УАЗ33962, регистрационный номер - Н220ТН 26, идентификационный номер - ХТТ396200S0046192, 1995 год выпуска, цвет кузова - многоцветный, признан Лежин Александр Михайлович, как предложивший наиболее высокую цену.

Предложена цена 12000 (двенадцать тысяч) рублей.

Условия аукциона были опубликованы в газете «Голос времени» от 13 февраля 2013г. за №21 и на официальном сайте администрации МО Комсомольский сельсовет.

Начальная цена объекта аукциона согласно рыночной стоимости 10 000 рублей (десять тысяч рублей).

Н.М. КАЗАНЦЕВА, глава МО Комсомольский сельсовет.

(№ 175)

КУПЛЮ ЗОЛОТЫЕ КОРОНКИ - 1200 руб./гр., ЛОМ золота (583/585°) по 850 руб./грамм. СТАРЫЕ СОВЕТСКИЕ ЗНАЧКИ (на закртках). Возможен выезд на дом. Телефоны: 8-962-431-99-32; 8-928-319-94-72.

ИП Пономарев В.А., ИНН 260505990, ОГРН - 1102642000350

(4-11, №148)

Утерянный аттестат А № 9701386 о среднем (полном) общем образовании, выданный 23.06.2003 года ГОУ Коммунальной СОШ №7 на имя СИДОРОВА Николая Викторовича, считать НЕДЕЙСТВИТЕЛЬНЫМ.

(№172)

Обнародование постановления

администрации Кировского муниципального района Ставропольского края от 15 марта 2013 г. № 11-р «Об утверждении списка должностей муниципальной службы в администрации Кировского муниципального района Ставропольского края, при назначении на которые граждане и при замещении которых муниципальные служащие обязаны представлять сведения о своих доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера, а также сведения о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера своих супруги (супруга) и несовершеннолетних детей, в новой редакции» проводится путем размещения текста документа на Интернет-портале администрации Кировского муниципального района Ставропольского края <http://www.akmrsk-portal.ru>.

Е.А. ХАРИТОНОВА,
начальник отдела по организационным и общим вопросам администрации Кировского муниципального района.

(№ 169)

Извещение о предоставлении в аренду земельного участка

Администрация Кировского муниципального района Ставропольского края информирует население о предоставлении в аренду земельного участка с кадастровым номером 26:35:020508:200, площадью 30 кв.м., категория земельного участка - «земли населенных пунктов», разрешенное использование - «для размещения павильона по ремонту одежды», местоположение: Ставропольский край, Кировский район, ст. Марьянская, улица Калинина, 56 Б.

Заявки принимаются по адресу: администрация Кировского муниципального района Ставропольского края, г. Новопавловск, ул. Садовая, 142, телефон: 5-17-95, в течение месяца после опубликования извещения.

Начальник отдела имущественных и земельных отношений администрации Кировского муниципального района Ставропольского края
Е.А. ЕРМАКОВА.

(№ 178)

Государственное казённое учреждение «Центр занятости населения Кировского района»

информирует о том, что на территории Ставропольского края (Ипатовский и Изобильненский районы) планируется строительство двух нефтеперерабатывающих станций ЗАО «Каспийский Трубопроводный Консорциум -Р» (ЗАО «КТК-Р»).

ЗАО «КТК-Р» - одно из лидеров по комфортности предлагаемых условий работы, что включает в себя условия труда, его оплату и различные социальные гарантии. В настоящее время проводится отбор граждан, желающих трудоустроиться в ЗАО «КТК-Р» по следующим профессиям:

начальник смены (з/п от 45 000 рублей);
оператор нефтеперекачивающей станции (НПС), з/п - от 40 000 рублей;
оператор технологических установок (ТУ), з/п - от 35 000 рублей;
техник по контрольно-измерительным при-

борам и автоматике (по КИПиА), з/п - от 40 000 рублей;

электромонтер - з/п от 40 000 рублей);
администратор ИТ/связи, з/п - от 45 000 рублей.

Общие требования к кандидатам:
высшее (среднее) специальное образование по специальности;
опыт работы по специальности (предпочтительно в нефтегазовой отрасли) не менее 3-х лет;

наличие сертификатов и групп допуска (при необходимости).

За подробной информацией и для заполнения резюме обращаться в ГКУ «ЦЗН Кировского района» по адресу: г. Новопавловск, ул. Мира, 149.

Директор ГКУ «ЦЗН Кировского района»
С.Е. ДОНСКОВА.

(№ 179)

Военный комиссариат

Кировского района проводит набор кандидатов из числа выпускников школ и граждан, прошедших военную службу в возрасте до 24 лет, для поступления в высшие военные училища по программам высшего и среднего профессионального образования. Также продолжается отбор граждан на военную службу по контракту для частей Южного военного округа.

Денежное довольствие - от 23 тысяч рублей. За информацией обращаться по телефону: 5-13-64.

**ПРИНИМАЕМ СБЕРЕЖЕНИЯ ПОД ВЫГОДНЫЕ ПРОЦЕНТЫ**

ВИДЫ СБЕРЕЖЕНИЙ	СРОК СБЕРЕЖЕНИЙ	ГОДОВАЯ СТАВКА
УНИВЕРСАЛЬНЫЙ	до востребования	21,0 %
КВАРТАЛЬНЫЙ	3 месяца	25,0 %
ПОЛУГОДОВОЙ	6 месяцев	27,0 %
СОЦИАЛЬНЫЙ	поквартирный	30,0 %
ГОДОВОЙ	12 месяцев	35,7 %

Числовой выкуп - 500 руб. (Платежный выкуп (кредитный) - 100 руб. При переводе денежных средств - только ставка 1%.
Пенсию, страховые выплаты можно получать только в кассе организации. Число клиентов может быть ограничено. Промышленный банк ОУ «Орбита»
Специальные условия обслуживания клиентов действуют только по предварительному согласованию. Также предоставляются различные виды займов.
Новопавловск, ул. Коммунальная, 23, тел. 8(928)33-25-19, (800) 333-00-00, в офис в Пятигорске, ул. Армавирская, 8, 8(879) 511-36-4-19, тел. 8(879)511-36-4-19
<http://www.orbita.ru> и www.orbita.ru в часы работы: с 9:00 до 18:00 (без перерыва). Выгодные условия, вкладыши. (4-4, №117)

Средства предоставляются по адресу: г. Новопавловск, ул. Садовая, 142, телефон: 5-17-95

СУТОЧНЫЕ ЦЫПЛЯТА (30/03; 4, 10, 17/04 - бройлеры, кучинские, серебристые); УТЯТА, ИНДОУТКИ (10/04 - муларды), ГУСЯТА; ИНДЮКИ (8, 17, 21, 30/04).
Телефоны: 5-13-57; 8-903-419-88-08. (2-2, №161)

Реализуем МОЛОДУЮ КУРИЦУ
(незаменимую несущую на яйцо, возраст 5,5 мес.)
БЕСПЛАТНАЯ ДОСТАВКА на дом. Обращаться в любое время по телефонам: 8-928-633-35-73, 8-963-384-56-63; 8-(879-51)-36-4-19.
ИП Рученин Г.П., с/п №316767578700031 (2-11, №117)

Продается ДОМ в с. Орловка. (2-2, №168)
Цена - 600000 руб. Телефоны: 8-903-443-76-84; 8-903-444-82-40.

Извещение о предоставлении в аренду земельного участка

Администрация Кировского муниципального района Ставропольского края извещает население о формировании земельного участка с целью дальнейшего предоставления в аренду в соответствии с Земельным кодексом РФ (с предварительным выбором земельного участка и места размещения объекта) расположенного в кадастровом квартале 26:35:060203, ориентировочной площадью 50 кв. м., категория земельного участка - «земли населенных пунктов», разрешенное использование - «для размещения объекта некапитального строительства - торгового павильона», адрес участка: Ставропольский край, Кировский район, город Новопавловск, улица Продольная, 350 З.

Заявки принимаются по адресу: администрация Кировского муниципального района Ставропольского края, г. Новопавловск, ул. Садовая, 142, телефон: 5-17-95, в течение месяца после опубликования извещения.

Начальник отдела имущественных и земельных отношений администрации Кировского муниципального района Ставропольского края
Е.А. ЕРМАКОВА.

(№ 180)

Учредитель и издатель: ГУП СК «Издательский дом «Периодика Ставрополья».

Подписано в печать: по графику - в 14.00; фактически - в 14.00.

Печать офсетная. Объем 1 печатный лист. Индекс: 54022

Регистрационное свидетельство Управления федеральной службы по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций по СК ПИ №ТУ 26-00305 от 23 декабря 2010 года.

Газета выходит по средам и субботам

Адрес редакции: г. Новопавловск, ул. Октябрьская, 4
Телефоны: главный редактор - 2-04-20; отдел писем, реклама - 2-03-94; корреспондент - 2-27-94; бухгалтер - 6-25-91. E-mail: glasvremeni@mail.ru

Гл. редактор Г.П. АВАНЕСОВА

Ответственность за достоверность сведений в публикациях и рекламе несут авторы. Их точная дата не всегда совпадает с датой издания.